Кубок Санкт-Петербурга по киокусинкай (синкекусинкай) кумитэ
и первенство Санкт-Петербурга по каратэ среди детей 6-11 лет, ветеранов 35 лет и старше
Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований: предоставление наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы, грамоты), медицинских услуг (оказание медицинских услуг по общепрофильной скорой медицинской помощи с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «В» или выше), оказание медицинских услуг по скорой медицинской помощи (группы анестезиологии-реанимации) с использованием автомобиля скорой медицинской помощи класса «С»), оплата работы судей, оплата работы ГСК, обслуживающего персонала (врач, специалист по машинописным (компьютерным) работам, фотограф, рабочие) осуществляются за счет средств бюджета Санкт-Петербурга.

Расходы по организации и проведению соревнований: аренда помещения, изготовление  документации осуществляются за счет средств РОО СФ «АКСПб».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований несут командирующие  организации.
Для обеспечения оплаты работы судей и приобретения дополнительной наградной атрибутики Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе в размере: - 800 рублей с каждого участника соревнований;

ВНИМАНИЕ! Спортсмен прошедший мандатную комиссию считается участником соревнований, учитывается в протоколах. В случае отсутствия спортсмена на соревнованиях стартовый взнос не возвращается.
