Приложение № 4
ПР-2019.
Первенство России по киокусинкай

среди юниоров и юниорок

04 - 07 октября 2019г., Москва
Условия финансирования.

       Министерство спорта РФ осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план, по статьям расходов «Наградная атрибутика», «Аренда спортивных сооружений».
       Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.
       Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

      Оргкомитетом соревнований принято решение о взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в размере 2500 рублей за участие в кумитэ и 2500 рублей за участие в ката; если спортсмен участвует и в кумитэ и в ката – взнос 3500 рублей.
       Судьям турнира, помимо компенсации за гостиницу (2-х местное размещение в официальной гостинице, максимум 3-е суток) планируется вознаграждение (только за дни судейства, при условии хорошей оценки):

Старший судья – 3000 руб.

Рефери или рефери + боковой судья – 2500 руб.

Боковой судья – 2000 руб.

Др. судья – 1500 руб.
Бронирование в гостинице судьи осуществляют самостоятельно!
      Внимание! Информация для представителей команд.

За спортсмена, который не прошел мандатную комиссию, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса.
